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Gozdarska politika

Gozdovi so pomemben del naše naravne dediščine in hkrati neodvisen vir 

ter zaloga surovin. Gozdnata površina Evropske unije se je v stoletjih znatno 

zmanjšala. Učinkovito pogozdovanje v več državah članicah je prispevalo k 

preusmeritvi tega trenda.

Upravljanje z gozdovi se je kot posledica tega razvoja znašlo v žarišču 

pozornosti. Gozdovi so v severni Evropi izpostavljeni kislemu dežju in v južni 

Evropi uničujočim požarom, zato spadajo med ekološko, gospodarsko in 

tudi zemljepisno občutljiva območja (so v neposredni bližini večjih mestnih 

središč, prometnih infrastruktur itd.). 

Poslanska skupina EPP-ED se zaveda vloge tega naravnega vira z vidika okolja 

(absorpcija ogljikovega dioksida, naravni življenjski prostor za veliko živalskih 

vrst, boj proti eroziji in dezertifikaciji), zato se zavzema za politiko trajnostnega 

razvoja evropske gozdne dediščine, zlasti z varovanjem in izboljševanjem 

stanja gozdnih območij.

Lesna predelovalna industrija je v glavnem sestavljena iz omrežja majhnih 

družinskih podjetij in iz velikih družb sektorja papirne industrije.

Skupina EPP-ED zagovarja vzpostavitev strategije trajnostnega razvoja 

za evropske gozdove, da bi tako ohranili tradicionalno znanje in izkušnje, 

spodbudili tehnično inovativnost ter obenem zaščitili ekosisteme.

Onstran evropskih meja, zlasti v Aziji in južni Ameriki, skupina podpira 

financiranje ukrepov za ohranjanje tropskih pragozdov, ki so pomemben izziv 

v smislu naše svetovne naravne dediščine.

Géraldine Philibert

Dodatne informacije najdete v sestavku o okoljski politiki in o zaščiti potrošnikov.
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Poslanska skupina EPP-ED je prepričana, da je človekovo dejavnost mogoče 

uskladiti z naravnim ravnotežjem. Kmetje imajo, na primer, pomembno nalogo pri 

ohranjanju dežele, medtem ko lokalne in regionalne oblasti prispevajo k trajnemu 

razvoju naselij in načrtovanju naravnih območij.

EPP-ED podpira ustanovitev ambicioznih programov kot sta «Narava 2000» in «Živa 

narava», ki ohranjajo našo naravno dediščino in katerih obseg presega meje Evrope. 

Obstajajo tudi ukrepi na mednarodni ravni za zaščito svetovne naravne dediščine, 

zlasti za ohranjanje tropskih gozdov in preprečevanje svetovne trgovine z živalskimi 

in rastlinskimi vrstami, itd.

Verjamemo, da je naša dolžnost ohraniti bogastvo naravne dediščine za prihodnje 

generacije tako na lokalni kot svetovni ravni. 

Géraldine Philibert 

Obnovljivi viri energije

Tradicionalni viri fosilne energije niso neizčrpni. Zemlja nam ne more dati več, kot ima.

Novi, obnovljivi viri energije, ki jih ne pridobivamo neposredno iz surovin, zahtevajo 

razvoj strokovnega znanja in izkušenj ter tehnoloških zmogljivosti, ki še niso bile 

dobro raziskane. Predstavljajo veliko upanje za prihodnost, a hkrati so tudi pravi 

izziv, saj nam bodo pomagali pri učinkovitem boju proti podnebnim spremembam. 

Opravljenih je bilo veliko poskusov, med drugim z energijo vetra, razvojni program 

uporabe vodika itd.

Evropska unija spada med najbolj razvita območja na svetu z najvišjo tehnološko 

ravnjo, najboljšim strokovnim znanjem ter izkušnjami.

Raziskovanje obnovljivih virov energije nam bo omogočilo preusmeriti trend 

sistematičnega izkoriščanja naravnih virov. Prav tako ne moremo spregledati velikih 

možnosti, ki jih raziskovanje lahko prinese v smislu dodane vrednosti in zaposlovanja.

Zaradi prihodnjega razvoja je nujno obvladati te nove vrste energije. Skupina EPP-

ED si zato prizadeva za pospeševanje in spodbujanje čistih virov energije, ki bodo 

postopoma nadomestili fosilna goriva.

Géraldine Philibert

Erozija tal

Tla so bistven in sestavni del zemeljskega okolja. S tega vidika njihovo stanje 

ohranjenosti močno vpliva na kakovost življenja ljudi.

Med poglavitnimi okoljskimi grožnjami, ki jim je izpostavljena Evropska unija, 

so erozija tal, upad vsebnosti organske snovi, onesnaženje, zmanjševanje talne 

površine (zaradi pozidave, cest in druge infrastrukture), teptanje tal (zaradi 

mehaničnega pritiska težkih strojev, prekomerne paše in športnih dejavnosti), 

zmanjšanje biotske raznovrstnosti tal, salinizacija (prekomerno kopičenje 

topljivih natrijevih, magnezijevih in kalcijevih soli), poplave, zemeljski plazovi 

in dezertifikacija. Vsi ti procesi so posledica človeške dejavnosti. Gospodarske 

posledice in stroški vzpostavitve normalnega stanja, povezani z grožnjami 

tlom, so neznanski.

S tega stališča je ključno oblikovati celovito strategijo Skupnosti za varstvo 

tal. Med glavne cilje 6. okoljskega akcijskega programa je kot odgovor na to 

potrebo vključeno tudi varstvo tal pred erozijo in onesnaženjem. Vseeno ne 

smemo pozabiti, da na varstvo tal vplivajo tudi ukrepi, sprejeti v okviru drugih 

politik (okoljskih, kmetijskih, regionalnih, prevoznih, raziskovalnih).

Strategija Skupnosti temelji predvsem na načelih preprečevanja, predvi-

devanja in okoljske odgovornosti. Osredotoča se na obstoječe pobude v 

okviru okoljske politike, na boljše vključevanje varstva tal v druge politike, 

nadzorovanje tal in nove ukrepe na osnovi rezultatov.

Skupina EPP-ED se zaveda, da se moramo odzvati hitro in zajeziti erozijo 

tal, ne glede na to, ali jo povzroča naravno propadanje, človeška dejavnost 

ali podnebje. Močno se zavzemamo za izvajanje celostnega pristopa k 

trajnostnemu razvoju varstva tal, ki bi vplival na mnogo področij, na primer na 

uravnotežen urbanizem, trajnostno kmetijstvo, vzdrževanje nivoja podtalnice 

in zlasti na preprečevanje vseh oblik propadanja tal.

Amarylli Gersony

Trajnostni razvoj

Eden izmed največjih izzivov naše dobe je trajnostni razvoj v svetu in s 

tem povezana vzpostavitev dolgoročne strategije za uskladitev okoljskih, 

gospodarskih in socialnih politik.

Evropska unija je začrtala glavne obrise te strategije v sklepih Evropskega 

sveta iz Göteborga in med Svetovnim vrhom o trajnostnem razvoju leta 2002 

(Rio + 10) v Johannesburgu.

Najpomembnejši cilji te strategije so med drugim omejevanje posledic 

podnebnih sprememb (s postopnim zmanjševanjem toplogrednih plinov, ki 

naj bi jih od leta 1990 do leta 2020 zmanjšali za 1 %), zmanjševanje ogroženosti 

javnega zdravja, varnosti in kakovosti živil na vseh ravneh prehrambne verige, 

odpravljanje nevarnosti, ki jih za zdravje in okolje predstavljajo kemikalije, boj 

proti epidemijam in odpornosti na antibiotike, boljše trajnostno upravljanje 

naravnih virov, zmanjševanje ogroženosti biotske raznovrstnosti pred letom 

2010 in omejevanje škodljivih posledic prevoza. 

S tega vidika zagovarja skupina EPP-ED celovito politiko, utemeljeno na 

dinamičnem, okoljsko in socialno odgovornem tržnem gospodarstvu. Pri tem 

si prizadeva za večjo poštenost na svetovni ravni in za izkoreninjenje revščine. 

V ta prizadevanja je vključena tudi finančna podpora razvoju, znanstvenemu 

in tehnološkemu prenosu, ki omogoča boljšo integracijo in usklajenost politik 

na mednarodni ravni.

Amarylli Gersony

Biotska raznovrstnost

Biotska raznovrstnost je sestavni del naše naravne dediščine. Njeno ravnotežje 

ogroža več dejavnikov, povezanih z razvojem človekovih dejavnosti (razvoj 

naselij, industrija, kmetijstvo, prometna infrastruktura, onesnaževanje, itd.). 

V živalskem in rastlinskem svetu je treba zaščititi in ohraniti najbolj ogrožene 

vrste. Na žalost zaščitni ukrepi sami niso dovolj učinkoviti, da bi preprečili 

izginotje nekaterih vrst v bližnji prihodnosti, zato je sprejem ukrepov za 

preprečevanje izumiranja prav tako prednostna naloga.

Varovanje naravnih habitatov rastlinskega sveta je pomemben del teh 

ukrepov. Na prednostnem seznamu so najbolj občutljivi ekosistemi, ki jih 

človekovo poseganje najbolj prizadene: močvirja, barja, gorska in obalna 

področja.


